

DE: DIRECCIÓN GERENCIA DEL ENTE PÚBLICO HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA

A: PORTAL DE LA CONTRATACIÓN PÚBLICA DE LA COMUNIDAD DE MADRID

ASUNTO: PUBLICACIÓN CORRECCIÓN DE ERRORES DE PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS

CORRECCIÓN DE ERRORES DEL PLIEGO DE PRESCRIPCIONES TÉCNICAS DEL EXPEDIENTE PA SUM 23-011 PARA EL SUMINISTRO DE ELECTRODOS, GELES CONDUCTORES Y FUNGIBLE CON CESIÓN DE EQUIPOS PARA MEDICIÓN DE OXIDO NITRICO PARA EL HOSPITAL UNIVERSITARIO DE FUENLABRADA.

Habiéndose observado errores en el pliego prescripciones técnicas del expediente arriba indicado, publicado en el Portal de Contratación de la Comunidad de Madrid el día 16 de febrero, pasamos a pormenorizar la subsanación de los mismos:

En la cláusula primera, descripción del producto del lote número 10 "SENSOR MEDIDOR OXIDO NITRICO" (página 4):

1. Donde dice:

Tiempo de exhalación al menos de 10 segundos.

Debe decir:

Tiempo de exhalación inferior a 6, o inferior a 10 segundos en función de la capacidad pulmonar del paciente.

2. Donde dice:

Tiempo de medición: menor a 2 minutos.

Debe decir:

Tiempo de medición: menor a 3 minutos. Este tiempo se refiere al periodo en el cual el equipo emite los resultados de la prueba.

3. Donde dice:

El equipo será portátil con un peso máximo de 0,8 kg. Incluido el sensor.

Debe decir:

El equipo será portátil, con un peso máximo de 1 kg si el sensor va unido a la base mediante cable prolongador y la enfermera tiene que sujetar la base a pulso, y sin límite de peso si el sensor es inalámbrico, es decir, que el sensor no va unido a la base mediante cable prolongador.

En la cláusula primera, descripción del producto del lote número 10 "SENSOR MEDIDOR OXIDO NITRICO" (página 5)

4. Donde dice:

Técnica de medición quimioluminiscencia.

Debe decir:

Técnica de medición electroquímica

Lo que trasladamos para los efectos oportunos.

En Fuenlabrada, a 21 de febrero de 2023

Fdo.: Gema Sarmiento Beltrán
Directora Gerente
Ente Público Hospital Universitario de Fuenlabrada

